SABIrain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE 4 EN
177058 - MU
517 1010 705BS K3A

n.3 Canali PP con n.3 Plastic edged n.3 Caniveaux n.3 Canales
bordi in plastica PP channels en PP de PP

n6 Griglie in ghisa n6 Ductile n6 Crillesenfonte  n6 Rejillas de
sferoidale iron grids ductile hierro ductil

n.2 Tappitestata n.2 Head plugs n.2 Bouchons n.2 Tapones

n.3 Kit di fissaggio n.3 Fixing kit n.3 Kit de fixation n.3 Kit de fijacion
n.2 staffe in PA n2 PAclamps n.2 fixations en PA n.2 abrazaderas en PA
n.2 viti M8x25 n2 screws M8x25 n.2 vis M8x25 n.2 tornillos M8x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



& s SABrain

Canali PP con bordi in plastica 100
Plastic edged PP channels |
Caniveaux en PP
Canales de PP
Code: 5171010
kg/m: 12 100 17
100 ®90
®80 75
0 3 3 =% =% 3 3 i q
o ] WPk =
A
aninininsinEiEnnREE sl
'bﬁ/\qﬁ — ﬁp/\ﬁiﬂ
‘ A 1000

Griglie in ghisa sferoidale

Ductile iron grids 18
Grilles en fonte ductile ‘\ N J 17
Rejillas de hierro ductil 7 e

Code: 705B10
Drain cm?/m: 348

kg/m: 4,2 495 495
f \ / \ f \ f \ f \ 13 12 \ f \ / \ S ' \ e \ C N~ \ f \ f \ f \ / ) f__ C150
() () 0 [ Q 0 0 0
118 o o.o o o o l Q l 6 o o o 118
\/ \J \J \J \/ J \J\ J\J \/ \J o J\ J\J \/\ J\J \J \J \/ \J \J \J
0510 966¢! 0510 966ESY gzZLga €eviNg m
Tappo testata 12
4
End plug H
Bouchon
Tapone 1055
Code: 5007 1010

kg: 0,06




